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La propiedad distributiva nos dice que el producto de una suma, es igual a
la suma de los productos.

—

7x(2®3) = 7Tx2®H7x3

o Utiliza o Propiedad Distributive
Lx(5+9)=

5x(3+5)=

8x(12-3)-=

o ;Cudl de esto igualdad no es ciera?

+5)x2=6x2+5x2 2xT+3=2xT7+2x3
6xT7+6x3=6x(7+13) S5x(R-4)=5x12-5x4&

o El 4lbum de [ eo fiene 20 paginas, Se pueden pegar & cfomos en [3s pAginds
pares, Sin embargo, en [os pAginds impares sGlo se pueden pegar 5 cromos, ;Qué
expresion indica el n(imeto de ctomos que forman ef Album?

(5+4)x20 10 x (5 + &)
5x & x10 20 x 5 + 20 x &
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